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NA PODRUČJU OPĆINE BRTONIGLA - VERTENEGLIO

Niz komunalnih i drugih poslova 
širom općinskog područja

OPĆINA BRTONIGLA - VERTENEGLIO

Financiranje programa i projekata 
od interesa za opće dobro

Općina Brtonigla - Verteneglio će u 2019. 
godini iz svog proračuna dodijeliti financijska 
sredstava za financiranje programa i projekata 
udruga od  interesa za opće dobro prema utvr-
đenoj odluci. Tako će iz prioritetnog područja 
„Zadovoljavanje socijalnih potreba“ po 2.000 

kuna biti dodijeljeno Udruzi slijepih Istarske 
županije za projekt „Zaštita i unapređenje kva-
litete života slijepih osoba u Istarskoj županiji“ 
te županijskoj Udruzi roditelja osoba s kom-
biniranim smetnjama u psihofizičkom razvo-
ju za projekt „Socijalizacija i integracija osoba 

s intelektualnim poteškoćama“. Iz područja 
„Poljoprivreda“ po 15.000 kuna dodijeljeno 
je udrugama „Boletus“ – društvo gljivara Buj-
štine za organizaciji manifestacije Dani gljiva 
u Brtonigli, te Lovačkom društvu Lepus Brto-
nigla za završetak lovačke kuće. 

Na području Općine Brtonigla – 
Verteneglio u proteklom razdoblju 
obavljeno je ili pripremljeno neko-
liko značajnijih komunalnih i dru-
gih poslova. Odrađena je nabava i 
montaža stupova za zaštitnu mrežu 
iza golova na nogometnom igrali-
štu NK Brtonigla-Nova Vas u naselju 
Brtonigla. Radove je izvodilo podu-
zeće "CIVITAN COLORI“ d.o.o. iz Br-
tonigle. Iznos investicije je 12.900 
kuna bez PDV-a.

Izvedeni su radovi na asfaltira-
nju dijela ulice označene kao k.č.br. 
297/3 zgr. i dva prekopa u naselju Fi-
orini. Radove je izvodilo poduzeće 
„Istarske ceste“ d.o.o. iz Pule. Iznos 
investicije je 18.150 kuna bez PDV-a.

Izgrađen je i vodovodni šaht 
110x100x120 cm za potrebe na-
vodnjavanja rotora u naselju Kari-
gador. Radove je izvodilo poduzeće 
„G. OBNOVA “ d.o.o. iz Umaga. Iznos 
investicije je 7.500 kuna bez PDV-a.

Obavljeno je hortikulturno ure-
đenje dva rotora u naselju Kariga-
dor. Radove je izvodilo poduzeće 
„ROBY GARDEN“ d.o.o. iz Umaga. 
Iznos investicije je 52.760 kuna sa 
uključenim PDV-om.

Odrađena je i investicija ugrad-
nje automatskog navodnjavanja za 
dva rotora u naselju Karigador. Ra-
dove je izvodilo poduzeće „ALUMI-
NIJ-PARKOVI-DIZAJN“ d.o.o. iz No-
vigrada. Iznos investicije je 35.128 
kuna bez PDV-a. Izvršena je nabava 
za dobavu i ugradnju protupožar-
nih dimotesnih EI30 vrata za potre-
be buduće arhive u zgradi Općine 
Brtonigla-Verteneglio. Opremu će 
dopremiti i ugraditi poduzeće „DE-
KORA DOM“ d.o.o. iz Buzeta. Iznos 
investicije je 6.970 kuna bez PDV-a.

Ovom prilikom treba napome-
nuti da je ugovorena izrada projek-
tne dokumentacije glavnog/izved-
benog projekta za sanaciju potpor-

nog zida na nogometnom igrali-
štu NK Brtonigla-Nova Vas, unutar 
sportske zone R6 Brtonigla. Projek-
tnu će dokumentaciju izraditi „B&V 
inženjering“ d.o.o. iz Umaga, a iznos 
investicije je 18.000 kuna bez PDV-a. 

Uređenje reljefa 
Bogorodice s djetetom 
Putem projektne prijave koja je 

poslana na Javni poziv za financira-
nje u 2019. godini, Ministarstvo kul-

ture RH Općini Brtonigla – Vertene-
glio dodijelio je 56.312 kuna za kon-
zervatorsko-restauratorske radove 
na pali portante za renesansni re-
ljef Bogorodice s djetetom iz gro-
bljanske crkve Blažene Djevice Ma-
rije u Brtonigli. Oltarna pala, smje-
štena unutar glavnog oltara, rađe-
na je tehnikom ulja na platnu te je 

izvedena kao pala portante po mje-
ri za renesansni reljef Bogorodice 
s djetetom (restaurirani drveni kip 
Blažene Djevice Marije s djetetom 
mletačkog porijekla koji se nalazio 
u crkvi Gospe Nogaredske na gro-
blju u Brtonigli trenutno se čuva u 
Porečkoj biskupiji). Sveukupni iznos 
troškova za konzervatorsko-restau-
ratorske radove na pali portante je 
66.250 kuna.

Sanacija romaničke 
crkve Sv. Jurja 

Nakon što je objavljen javni po-
ziv, dostavljena je projektna doku-
mentacija i prijava za financiranje 
u 2019. godini, na program zaštite 
i očuvanja nepokretnih kulturnih 
dobara. Na temelju te prijave, Mini-]]Hortikultura na rotoru u Karigadoru

]]Postavljena mreža na igralištu
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OPĆINI BRTONIGLA – VERTENEGLIO DODIJELJENA 
EU SREDSTVA ZA IZGRADNJU PODUZETNIČKE ZONE ŠTRPE

Bespovratnih 1,3 milijuna 
kuna za prometnicu 
unutar zone 

Načelnik Općine Brtonigla – Verte-
neglio sudjelovao je 24. 5. 2019. godine 
na svečanoj dodjeli odluka o financira-
nju na poziv „Razvoj infrastrukture podu-
zetničkih zona“ koja je održana u Velikoj 
dvorani Ministarstva gospodarstva, po-
duzetništva i obrta u Zagrebu. Tom pri-
likom, ministar gospodarstva, poduzet-
ništva i obrta Darko Horvat, svečano je 
uručio načelniku Općine Brtonigla – Ver-
teneglio Odluku o financiranju projekta 
„Izgradnja prometnice unutar Poduzet-
ničke zone Štrpe s pratećom infrastruk-
turom“, na temelju koje će se, za nave-
denu investiciju, Općini dodijeliti bespo-
vratan iznos od 1.332.339,86 kuna. Do-
dijeljeni iznos  sufinanciranja rezultat je 
prijave projekta izgradnje prometnice 
u Poduzetničkoj zoni Štrpe na Poziv na 
dostavu projektnih prijedloga „Razvoj in-
frastrukture poduzetničkih zona“, koji je 
objavljen u sklopu Operativnog progra-
ma Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. 
Prijavu je Općina poslala 22. 9. 2017. go-
dine.

Sveukupan iznos projekta s PDV-om 
je 3.055.545,13 kuna. Projektom će se re-
alizirati sljedeće stavke: izgradnja pro-
metnice, izgradnja sustava vodoopskr-
be i odvodnje, postavljanje javne rasvje-
te, postavljanje telekomunikacijskih in-
stalacija i postavljanje plinske instalacije. 
Za sve su navedene radove izrađeni po-
trebni projekti, izrađena je investicijska 
studija za sveukupnu investiciju te je is-
hođena građevinska dozvola. Uskoro će 
se raspisati javna nabava za radove. Iz-
gradnja prometnice i prateće infrastruk-

ture je nužna kako bi se same parcele u 
sklopu zone mogle ustupiti potencijal-
nim investitorima. Svrha projekta je da 
se Poduzetnička zone Štrpe stavi u funk-
ciju, čime će se omogućiti razvoj indu-
strije, poduzetništva i novog zapošljava-
nja na lokaciji koja je vrlo interesantna 
domaćim i stranim investitorima zbog 
optimalne prometne povezanosti i ge-
ografske lokacije.

]]Sa dodjele Odluke o financiranju projekta: 
načelnik Općine Brtonigla – Verteneglio 
Paolo Klarić i ministar Darko Horvat

]]Asfalt u naselju Fiorini 

]]Šaht za potrebe 
navodnjavanja rotora 

starstvo kulture Republike Hrvatske 
je Općini Brtonigla – Verteneglio do-
dijelio 100.000 kuna za konzervator-
sko-restauratorske zahvate za sana-
ciju građevinske strukture romanič-
ke crkve Sv. Jurja. Sveukupni iznos 
troškova je 120.768,75 kuna. Sana-
cija crkve prvi je korak u sklopu pro-
jekta „Arheološki park Santi Quaran-
ta“ kojim će se valorizirati i zaštititi 
prirodni i kulturni resursi teritorija 
Općine Brtonigla - Verteneglio koji 
su od posebnog kulturnog značaja 
za cijelu regiju.
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